
Data Automation Services

IT-Dienstleistungen für Kirche & Wohlfahrt.



Daten intelligent steuern

Wir schaffen Klarheit in komplexen Datenwelten

Kirchliche Finanzverwaltungen stehen vor steigenden Anforderungen: wachsende 
Berichtspflichten, begrenzte Ressourcen und historisch gewachsene IT-Strukturen. Gleichzeitig 
braucht es transparente Finanzdaten, stabile Systeme und effiziente Prozesse.  
Wir untersützen Sie dabei, Ihre Datenlandschaft zukunftssicher und wirtschaftlich zu gestalten - 
mit praxiserprobten Data Automation Services für Verwaltung und Finanzwesen.

Intelligente Datenflüsse & Systemintegration
Durch moderne Schnittstellen schaffen wir nachhaltige Integrationslösungen für 
heterogene Systemlandschaften. Das reduziert Abstimmungsprozesse und senkt 
langfristig Ihre Betriebs- sowie Wartungskosten.

SQL- & Datenbankmanagement
Wir optimieren SQL-basierte Datenmodelle und entwickeln strukturierte Reporting-
Architekturen. Durch professionelles Monitoring profitieren Sie von schnelleren 
Auswertungen, höherer Systemstabilität und reduziertem Support-Aufwand.

End-to-End-Datenmanagement
Wir übernehmen die ganzheitliche Steuerung komplexer Datenprozesse. Dabei 
gewährleisten wir Datenqualität, Nachvollziehbarkeit und Betriebssicherheit. So 
entstehen klare Zuständigkeiten und verlässliche Entscheidungsgrundlagen. 

Leitung komplexer Datenmigrationsprojekte & Systemmodernisierung
Wir begleiten Migrationsprojekte von der Anforderungsanalyse über die technische 
Umsetzung bis zum produktiven Einsatz im laufenden Betrieb. Dadurch vermeiden 
wir Datenverluste und minimieren Projektrisiken sowie Verzögerungen.

Automatisierungspotenziale & Strategieentwicklung
Gemeinsam identifizieren wir relevante Automatisierungspotenziale und entwickeln 
daraus skalierbare Konzepte. Wir setzen diese um, begleiten die Übergabe in den 
Regelbetrieb und sorgen so für transparente Einsparpotenziale.



BI-Lösungen für das Finanzwesen
Transparente, verlässliche Finanzinformationen sind die Grundlage fundierter und schneller 
Entscheidungen. Ein modernes BI-Dashboard bündelt Informationen aus verschiedenen 
Datenquellen und stellt sie verständlich dar. 

Ihre Vorteile

        Zentrale und übersichtliche Darstellung wichtiger Kennzahlen

        Live-Daten statt aufwendiger manueller Berichte

        Integration verschiedenster Datenquellen

        Berücksichtigung individueller Rollen und Zugriffsrechte 

Unsere Leistungen

        Analyse Ihrer aktuellen Datenlandschaft und Aufnahme Ihrer Anforderungen

        Definition relevanter Kennzahlen (KPIs)

        Fachliche Konzeption des BI-Dashboards

        Unterstützung bei der Umsetzung und Weiterentwicklung - unabhängig vom BI-Tool



„Hinter verlässlichen Daten stehen fundierte 
Expertise und durchdachte Prozesse. Erst 

dieses Zusammenspiel ermöglicht es, komplexe 
Datenlandschaften strukturiert zu steuern und 

langfristig nutzbar zu machen. Genau hier setzen 
wir an – mit Erfahrung, methodischer Stärke und 

einem klaren Blick für das Wesentliche.“

Ihr Gaetano Vella 
Teamleitung Importe und Schnittstellen Finanzwesen

ECKD GmbH
Wilhelmshöher Allee 256
34119 Kassel

https://eckd.de/leistungen/finanzwesen/
E-Mail: vertrieb@eckd.de

Vereinbaren Sie einen Beratungstermin

+49 561 40044-160


